

Britská námořní pěchota zapojená do „vysoce rizikových tajných operací“ na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2022/12/15/britska-namorni-pechota-zapojena-do-vysoce-rizikovych-tajnych-operaci-na-ukrajine

kuryr

15. prosince 2022



The Times uvedl, že britští královští mariňáci jsou nasazeni na Ukrajině a také tam provádějí „vysoce rizikové tajné operace“.

Royal Marines se účastní tajných operací na Ukrajině, poprvé přiznal vysoký generál.

Generálporučík Robert Magowan řekl, že komanda podporovala “diskrétní operace” v “extrémně citlivém prostředí”. Jejich mise jsou spojeny s „vysokým politickým a vojenským rizikem“.

Magowan je bývalý velící generál Royal Marines, v roce 1989 se připojil k elitní jednotce Royal Navy.

V Globe and Laurel, oficiální publikaci Royal Marines, popsal, jak bylo počátkem tohoto roku vysláno 350 mariňáků z Commando 45 na Ukrajinu, aby eskortovali diplomaty z britského velvyslanectví, když vyšlo najevo, že se ruské jednotky připravují na invazi.

. Komando se vrátilo do Kyjeva, aby chránilo ambasádu v dubnu, když se Británie pokusila obnovit diplomatickou přítomnost poté, co prezident Putin stáhl své jednotky z ukrajinské metropole.

Ministerstvo obrany Spojeného království již dříve potvrdilo přítomnost komand na ochranu zaměstnanců ambasády, přičemž ve službě je údajně až 30. Je to však poprvé, co armáda připustila, že se britské síly také účastnily speciálních operací na Ukrajině.

„V lednu tohoto roku se skupina 45 Commando přesunula na krátkou dobu – z temné severské norské zimy, aby evakuovala britskou ambasádu v Kyjevě do Polska. Byl to mezinárodní tým pro reakci na mimořádné události číslo 999, chcete-li,“ napsal Magowan.

„Potom se v dubnu vrátili do země, aby obnovili diplomatickou misi a chránili klíčový personál. V obou fázích komanda podporovala další diskrétní operace v extrémně citlivém prostředí a za vysokého politického a vojenského rizika.

45. komando se sídlem v RM Condor v Arbroath na pobřeží Severního moře se specializuje na arktické válčení. Jednotka o velikosti praporu byla nápomocná v konfliktu o Falklandy, komanda se účastnila bitvy u Port Stanley a jednotka také viděla akce v Iráku a Afghánistánu.

Začátkem roku se Commando 45 účastnilo cvičení v Norsku, když bylo v krátké době převezeno do Polska, aby pomohlo s evakuací. Při tréninku v zamrzlých horách a fjordech nad polárním kruhem klesly teploty až k minus 35 stupňům.

Kromě vedení speciálních operací na Ukrajině Magowan ocenil roli námořní pěchoty při výcviku kyjevských ozbrojených sil. „Kromě obecné obrany jsme se letos v létě intenzivně podíleli na výcviku stovek ukrajinského vojenského personálu. Plánujeme také vycvičit ukrajinské námořní pěchoty,“ řekl Magowan.

The Times začátkem tohoto roku odhalily, že britské speciální jednotky na zemi v Kyjevě pomáhají s výcvikem místních vojáků. Vojenští trenéři byli původně nasazeni na Ukrajinu po invazi na Krym v roce 2014, ale v únoru byli staženi, aby se předešlo přímému konfliktu s ruskými silami. Ukrajínští velitelé však uvedli, že po invazi dostali od britských jednotek další výcvik v používání protitankových zbraní.

Spojené království také vyslalo experty na kybernetickou bezpečnost, aby chránili klíčová ukrajinská ministerstva. Specialisté pracují na dálku jménem britské vlády od února, aby zabránili útokům.

Poznámka redakce IK:

Toto je otevřené přiznání, že britské jednotky jsou nasazeny na Ukrajině proti Rusku. Článek se objevil v úterý a nenašli jsme žádné popření ze strany MO UK. To zároveň potvrzuje tvrzení Ruska, že jednotky NATO bojují proti Rusku na Ukrajině.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: